1. Hol van a lakáskulcs? 

Mindig tudod, hogy hol van a lakáskulcs? Fontos a biztonság, de az is fontos, hogy a lakást bármikor el tudd hagyni. Ha bezártad az ajtót, jegyezd meg, hová tetted a kulcsot, sose maradj olyan helyen, aminek az ajtaját nem tudod kinyitni. A tűzoltóknak sokszor okoz gondot, ha zárt ajtók, rácsok akadályozzák a munkájukat. Társasházak folyosóit is elzárhatják rácsok, biztonsági ajtók, járj utána, hogy ezeket hogyan lehet kinyitni, hol tárolják a közös helyiségek kulcsait. Megbízható szomszédnál vagy rokonnál is lehet pótkulcs, jobb hely ez, mintha a lábtörlő alá rejtenéd!

2. Memóriabajnok, van telefonlistád? 

Jó, ha van telefonlistád olyan telefonszámokkal, amelyek tárcsázhatók a bajban. Fejből te sem tudhatsz mindent. A 112-es állandó segélyhívót már ismered, de máshonnan is kaphatsz segítséget. Nézd meg a telefonodban elmentett számokat, és állítsd be a gyorshívókat, hogy ne kelljen ezzel vacakolnod, ha gyorsan akarsz telefonálni. Győződj meg arról is, hogy a telefonod fel van-e töltve. Hosszabb utazás előtt, táborozáskor, nyaraláskor készülj fel arra, hogy nem mindenütt találsz azonnal áramforrást. Szóval listázz és ellenőrizz! 
3 Mi van, ha égő? 

Ne ess pánikba, ha kigyullad a ruhád. Sokszor előfordul, például szalonnasütögetés közben, hogy ha közel hajolsz a tűzhöz, vagy öngyújtóhoz, akkor lángra kap a pólód, nadrágod. Mindenképp próbáld meg elfojtani a lángot, nedves ruha, takaró is segíthet. Ha nincs más választásod, hemperegj a földön, minél gyorsabban ide-oda, így zárhatod el a tüzet az oxigéntől. 

Égési sérülést gőz, víz, forró zsír, elektromos áram, és vegyszer is okozhat. Az égési sérülést azonnal hűteni kell. Legegyszerűbb ha hideg vizet engedünk a sérült felületre. Az égett felület könnyen elfertőződik, sohase szúrd ki a hólyagokat! 

4. Tiszta vizet a pohárba! 

Naponta legalább másfél liter vizet veszít a szervezet, ezt a folyadékveszteséget pótolni kell. Ne dőlj be a cukros üdítőknek. A szomjadat legjobban a tiszta víz csillapítja, és erre a csapvíz is megfelelő! Megnő a vízigényed a forróságban és testmozgás közben is. A kiszáradás életveszélyes állapot. Korai fázisban nem veszélyes, de a gondolkodás tompulásához és az akarat gyengüléséhez vezet. Tünetei: étvágytalanság, letargia, türelmetlenség, álmosság, labilis érzelmi állapot is, zaklatott beszéd és szétszórtság.
Folyadékvesztés csökkentése elérhető rendszeres pihenővel, lassabb munkavégzéssel. Hűsölj és igyál vizet! 

5. Ne maradj a hálózat csapdájában! 

Biztos kényelmes dolog az ágyból filmet nézni, órákig lógni a neten, vagy hajat egyenesíteni a barátnőkkel. Kifejezetten kényelmetlen viszont, ha a túlhevült, esetleg zárlatos berendezések, akkumulátorok elektromos zavarai tüzet okoznak. Kiéghetnek a vezetékek a falban, a túlhevült hajsütő megolvasztja a környezetében lévő tárgyakat, a laptop és a telefon töltője is meghibásodhat, ráadásul sok elektromos berendezés egyszerre beüzemelve a hálózatot is terhelheti. Tudod, hogy mit jelent az a szó, hogy biztosíték? Tudod, hogyan tudod áramtalanítani a lakást? Először is, húzd ki a berendezéseket a konnektorból, ha már nem használod azokat! Ha égett, furcsa szagot érzel, olvadt műanyag, vagy izzó szigetelés is okozhatja! Elektromos tüzet ne olts el vízzel. Legjobb, ha van otthon megfelelő méretű és minőségű tűzoltókészülék. A lakóhelyedhez közeli tűzoltóságon egészen biztosan segítenek abban, hogy miként használhatod! Mindenképpen kapcsold le a főkapcsolót, majd az ablak és ajtók becsukása után hagyd el a helyiséget! 
